

# Путинская Россия: бесчеловечный цинизм политической элиты

Возможно, данные об активности избирателей в Чечне и были приукрашены. Но, в общем-то, всё вполне отвечало ожиданиям. Манипуляции имели место накануне, когда от участия в выборах был отстранён единственный достойный соперник Алханова.

Именно поэтому ОБСЕ и Совет Европы не направили своих официальных наблюдателей на выборы. Алханов, новый президент Чечни и ставленник Путина, вступает на трудный путь. Сепаратисты пригрозили, что его постигнет та же судьба, что и его предшественника Кадырова. Кадырова не смогли уберечь ни российские оккупационные войска, ни хорошо вооружённые формирования будущего вице-президента, сына Кадырова Рамзана. Путин строго следует своему плану, предусматривающему особый статус для Чечни после парламентских выборов весной. Большинство чеченцев, уставших от войны, видимо, приняли это предложение.

А ослабленные мятежники теперь перешли к тактике осуществления терактов против произвольно выбранных целей, как в случае с двумя российскими пассажирскими самолётами. Так что нормальной ситуацию в республике не назовёшь.

Газета "Тагесцайтунг" отмечает:

Россия при Путине не является диктатурой или тоталитарным режимом. Там нет Гулага, там не руководствуются бесчеловечной идеологией. Зато там царит теперь бесчеловечный цинизм политической элиты, у которой, кроме сохранения своей власти и привилегий, нет больше никаких интересов. Этот цинизм носит эгалитарный характер. Он не проводит этнических различий между русскими, кавказцами и другими национальными меньшинствами. Ему не известны моральные принципы. В его основе лежит этнический нигилизм. И это становится проклятием для России. Со временем краха коммунизма Россия ещё никогда не была так далека от цивилизованного мира, как сегодня. Этот цивилизованный мир для Москвы больше не является образцом. Своё отношение к нему она выражает лишь снисходительной улыбкой. Своими зверствами Россия лишь способствовала распространению исламского фундаментализма на Кавказе. Европа, хранящая молчание, несёт часть вины за трагедию. Возможно, что вскоре чеченцы станут совершать теракты и в Европе. Но главное, Москва своим цинизмом и нигилизмом подрывает европейский фундамент. Об этом следовало бы помнить Шрёдеру и Шираку на встрече с Путиным.

Тему продолжает газета "Хандельсблatt":

Долгое время Путин утверждал, что чеченский конфликт носит международный характер и что исламистские группировки пытаются его инструментализировать. В этом Путин, в общем-то, прав. Различные группировки из региона Ближнего и Среднего Востока действительно используют Чечню в качестве базы для своих операций. Если же в Чечне мы имеем дело с международным конфликтом, то тогда у международного сообщества государств есть полное право заняться совместными поисками возможности урегулирования этого конфликта. Но именно тут логика Путина достигает своих пределов. Путин категорически против вмешательства извне в чеченские события. Диалектические пирамиды Путина способствуют обострению и других конфликтов. В споре вокруг Абхазии и Южной Осетии Путин демонстративно встает на сторону мятежных народов. Он резко критикует стремление Грузии вернуть обе республики в состав грузинского государства. Причём для Путина не играет никакой роли вопрос о правомочности притязаний Грузии. Тем самым, однако, российский президент признаёт за жителями Абхазии и Южной Осетии право, в котором он отказывает чеченцам, а именно право народов на самоопределение. Так что если Шрёдер и Ширак вновь позволят Путину заморочить себе голову, то это будет свидетельствовать об их неправильном понимании реальной политики. Ведь в один прекрасный день проблема Чечни может коснуться и Запада.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.посы: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.посы: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.посы: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.посы: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.посы: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.посы: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)